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Sažetak 
 
Projekt DIOSCURI je skraćeni naziv (acronym) projekta EASTERN ENLARGEMENT – 
WESTERN ENLARGEMENT. CULTURAL ENCOUNTERS IN THE EUROPEAN 
ECONOMY AND SOCIETY. Ovaj projekt  izvedbeno  okuplja istraživače, znanstvene institucije i 
NGO organizacije iz 9 zemalja; to su: Austrija, Bugarska, Hrvatska, Mađarska, Poljska, Slovačka, 
Slovenija, Srbija i Crna Gora, Rumunjska. Projekt DIOSCURI  započeo je 1. lipnja 2004. godine, a 
treba završiti 1. lipnja 2007. godine 

 
DIOSCURI je po svojim ciljevima i istraživačkim sadržajima interdisciplinaran projekt, a po 
prostornom obuhvatu međunarodni projekt! Sufinanciran je sredstvima EU i RH, budući je statusno 
jedan od projekata koji su ušli u tzv. SIXTH FRAMEWORK PROGRAMME Europske Unije. 
DIOSCURI se financira u okviru ‘Prioriteta 7.’, koji se zove CITIZENS AND GOVERNANCE IN 
A KNOWLEDGE BASED SOCIETY (Građani i upravljanje u društvu temeljenom na znanju) ! 
 
Hrvatsku dionicu projekta koordinira Institut društvenih znanosti Ivo Pilar. U proteklom razdoblju 
stečena su i vrijedna iskustva koja omogućuju i problematiziranje nekih širih i užih okvira 
međunarodne suradnje u području društvenih znanosti.  
 
Razmatramo li (temeljem iskustava iz DIOSCURI-ja!) međunarodne dimenzije istraživačke suradnje, 
postavljaju se kao važna ova pitanja: 1. Zašto zapravo surađujemo s inozemnim kolegama? (Pitanje 
pojedinačne ekstrinzične/ intrinzične i ‘institucionalne’ motivacije!); 2. S kime i kako surađivati da bi 
se ušlo u određenu istraživačku mrežu, koja je sposobna prijaviti projekte za novi okvir EU?; 3. Kako 
izfinancirati sudjelovanje u međunarodnome projektu financiranome od strane EU? ; 4. Pitanje 
osobnih komunikacijskih kompetencija istraživača: engleski jezik kao jezik verbalne ali i pisane 
komunikacije! (Koliko je istraživača spremno na to?) 
 
Istodobno, u ovome tipu međunarodne suradnje dolaze do izražaja i neke važne unutrašnje dimenzije 
istraživačke suradnje. Na ovoj razini valja postaviti sljedeća pitanja: 1. Kako okupiti tim hrvatskih 
istraživača, ako niste u mogućnosti na projektu imati samo istraživače iz jedne institucije? (Pogotovo 
uz relativno oskudne financijske resurse?); 2. Pitanje kompetentnih informacija o konkretnoj 
administrativnoj i istraživačkoj praksi u dosadašnjoj međunarodnoj suradnji u društvenim 
znanostima?; 3. Pitanje kompetentnosti istraživača-koordinatora i pojedinih funkcija istraživačke 
institucije (pogotovo računovodstva)  za ovu vrstu međunarodne suradnje!? Pitanje financijske 
revizije projekata!?; 4. Ponašanje Ministarstva znanosti…RH: kako konkretnije financijski potpomoći 
međunarodnu suradnju, kako se ona ne bi pretvorila u dodatno ‘raubovanje’ ionako opterećenih 
istraživača i istraživačkih institucija!???; 5. Kako jačati ukupnu kompetenciju za međunarodnu 
suradnju među sociolozima? 
 


